
分類 番号
大分類 2
中分類 1

【目標の達成状況】

実績値 目標値

5,000人/年
教育委員会事

務局
幼稚園担当

全園児
80.0％

教育委員会事
務局

幼稚園担当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.66点
全事業
0.90点

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 2事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

2事業 0事業 0事業 2事業 4事業 4事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業

うち経常的
事業のも

の

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

合計

うち義務的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

100千円以上500千円未満

10,000千円以上

1,000千円以上5,000千円未満

50千円未満

うち政策的
事業のも

の

うち義務的
事業のもの

50千円以上100千円未満

うち政策的
事業のも

の

5,000千円以上10,000千円未満

うち経常的
事業のもの

●対象となる８事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は２事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は４事業、ｃ（計画通りに進んでいない。（遅れている。））事業が１事業、ｄ（未着手）が１事業で
ある。事業区分は、義務的事業が４事業、政策的事業が４事業である。さらに政策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は３事業となっている。
●ａ評価の２事業のうち、１事業は1,000千円以上の事業である。事業区分は政策的事業が２事業である。
●ｂ評価の４事業のうち、１事業が50千円以上の事業で、２事業が50千円未満の事業である。事業区分は義務的事業が４事業である。
●ｃ評価の１事業（「園舎の維持管理」）は1,000千円以上の政策的事業である。
●ｄ評価の１事業（「滑川幼稚園園舎大規模改修事業」）は5,000千円以上の政策的事業である。

（計画どおりに進んでいる。）
（どちらかと言えば計画どおりに進んでい
る。(やや遅れている。)）

（未着手）
（計画どおりに進んでいない。(遅れてい
る。)）

（評価
なし）

事業評価点

０円

500千円以上1,000千円未満

うち義務的
事業のも

の

番号
豊かな心と文化を育むまちづくり
就学前教育の充実

「預かり保育の利用人数」は、令和５年度実績値は3,611人/年で、令和４年度に比べて利用人数が増加している。5,000人/年の目標達成に向けて着実に取組を進める必要がある。
「保育参加の参加人数」は、令和５年度実績値は24.0％で、令和４年度に比べて参加人数が減少している。引き続き、80.0％の目標達成に向けて、取組を進めていく必要がある。

幼稚園に在籍する園児の保護者を対象に「子育て支
援」の一つとして実施する保育参加の参加人数の増
員を目指します。

保育参加の参加人数

令和4年度 令和5年度 令和7年度

1,196人/年

未実施
(新感染症対策の為）

実績値 実績値

令和6年度令和3年度

実績値

4,245人/年

未実施
(新感染症対策の為）

3,510人/年

全園児
31.0％

実績値
担当名担当課・局名指標値 指標の取り方

令和2年度

預かり保育の利用人数
幼稚園に在籍する園児で、保護者が預かり保育を希
望する園児の利用人数の増員を目指し、保護者の子
育てを支援します。

実績値

3,611人/年

全園児
24.0％

うち義務的
事業のも

の

うち経常的
事業のも

の
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R5（評価
年）

R6 R7 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

2-1-1-(1)-② ☆ 1,431 1,536 900 ●

2-1-2-(1)-② 284 500 500 ●

2-1-1-(2)-① 6 3 13 ●

2-1-1-(2)-② 83 100 100 ●

2-1-2-(1)-① 0 0 0 ●

2-1-2-(2)-① 44 44 44 ●

2-1-1-(1)-① ☆ 4,169 3,433 13,000 ●

2-1-1-(1)-③ ☆ 7,150 0 0 ●

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

教育総務担当

職員研修の充実 幼稚園担当

ｄ（未着手）

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

教育委員会事務局

滑川幼稚園園舎大規模改修事業

園舎の維持管理

教育委員会事務局

a（計画どおりに進んでいる。）

義務的事業

教育委員会事務局

幼稚園担当

幼稚園担当

幼稚園担当

継続性のある充実した教育指導の実施

幼稚園教育充実のための環境整備

担当課名 担当名

家庭教育向上のための支援

幼稚園担当

体験学習機会の充実 教育委員会事務局 幼稚園担当

教育委員会事務局

幼稚園担当教育委員会事務局

預かり保育の充実

重点ＰＪ
経常的事業

コード名
事業費

事務事業名称
政策的事業

教育委員会事務局

教育委員会事務局
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分類 番号
大分類 2
中分類 2

【目標の達成状況】

実績値 目標値

小学校80.0％
中学校50.0％

教育委員会事
務局

学校教育担当

85％達成数
96/96

教育委員会事
務局

学校教育担当

小学校90.0％
中学校90.0％

教育委員会事
務局

学校教育担当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.92点
全事業
0.90点

5事業 1事業 1事業 3事業 1事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

6事業 1事業 0事業 5事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

3事業 2事業 0事業 1事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業
14事業 4事業 0事業 10事業 2事業 0事業 0事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業

29事業 9事業 1事業 19事業 7事業 1事業 1事業 5事業 0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業

50千円以上100千円未満

500千円以上1,000千円未満

50千円未満

5,000千円以上10,000千円未満

100千円以上500千円未満

1,000千円以上5,000千円未満

10,000千円以上

うち義務的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

●対象となる37事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は29事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は7事業、ｄ（未着手）事業は１事業である。事業区分は義務的事業が10事業、経常的事業が２事業、政策的事業
が25事業である。さらに政策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は９事業となっている。
●ａ評価の29事業のうち、12事業は1,000千円以上の事業で、うち「給食費無償化事業」（115,622千円）など５事業は10,000千円以上の事業である。14事業は事業費がゼロである。事業区分は義務的事業が９事業、経常的事業が１事業、政策的事業が19事業
である。
●ｂ評価の７事業のうち、３事業は1,000千円以上の事業で、うち「学校等施設の維持管理運営事業」(95,249千円）の１事業は10,000千円以上の事業である。２事業は事業費がゼロである。事業区分は義務的事業が１事業、経常的事業が１事業、政策的事業が
５事業である。
●ｄ評価の１事業(「学校施設の排水施設改修」）は、事業費がゼロの政策的事業である。

（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）
（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。
(やや遅れている。)）

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

０円

合計

うち政策的
事業のもの

（未着手）

うち政策的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

実績値

小学校63.9％
中学校41.3％

85％達成数
78/96

小学校81.2％
中学校81.0％

実績値

小学校77.1％
中学校72.2％

アンケート複数回答可
将来役に立つ(小)
進学のため（中）

85％達成数
71/96

小学校83.4％
中学校79.9％

担当名
令和4年度 令和5年度 令和6年度令和3年度

担当課・局名

（評価
なし）

令和7年度

実績値

番号
豊かな心と文化を育むまちづくり
学校教育の充実

うち経常的
事業のもの

（計画どおりに進んでいる。）

新体力テストの達成率
総合評価ＡＢＣ（５段階評価の上位３ランク）の達成を
目指します。

規律ある態度達成数

「授業についての質問紙調査の回答率」は、令和５年度実績値は「小学校77.1％ 中学校72.2％」で令和４年度に比べて上昇している。中学校は目標に達しているが、小学校は未達成となっている。
「規律ある態度達成数」は、令和５年度実績値は「85％達成数　71／96」で、令和４年度に比べて達成数が減少しており、目標達成に向けて着実に取組を進めていく必要がある。
「新体力テストの達成率」は、令和５年度実績値は「小学校83.4％ 中学校79.9％」で、令和４年度に比べて小学生は減少し、中学生は増加している。小学校、中学校どちらも目標未達成となっている。

指標値 指標の取り方
令和2年度

「あなたは、勉強する理由についてどのように考えま
すか。」の質問における「勉強することが楽しい、好き
だから」の回答率を上昇させます。

教育に関する３つの達成目標の一つである「規律あ
る態度」目標の達成を目指します。

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

実績値実績値

小学校66.4％
中学校42.9％

85％達成数
68/96

コロナ禍のため未実施

授業についての質問紙調査の回答率

事業評価点

小学校76.1％
中学校64.0％

アンケート複数回答可
将来役に立つ（小）

85％達成数
73/96

小学生87.3％
中学生78.8％
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R5（評価年） R6 R7 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

2-2-1-(2)-① 36,555 51,495 61,172 ●

2-2-2-(1)-① 0 0 5,000 ●

2-2-2-(1)-② 0 0 0 ●

2-2-2-(3)-① 3,486 3,600 3,600 ●

2-2-2-(3)-② 14,685 20,000 20,000 ●

2-2-2-(4)-① 0 0 0 ●

2-2-2-(4)-② 0 0 0 ●

2-2-2-(4)-③ ★ 0 0 0 ●

2-2-2-(5)-① 0 0 0 ●

2-2-2-(6)-① 0 400 400 ●

2-2-2-(7)-① 23,095 25,000 25,000 ●

2-2-3-(1)-② ★ 0 0 0 ●

2-2-3-(2)-① 0 0 0 ●

2-2-3-(2)-② 333 363 363 ●

2-2-3-(3)-② 1,545 1,350 1,545 ●

2-2-3-(4)-① 0 10 10 ●

2-2-4-(1)-① 3,605 3,219 3,219 ●

2-2-4-(1)-② 1,257 1,300 1,300 ●

2-2-4-(2)-① 0 0 0 ●

2-2-4-(2)-② 0 0 0 ●

2-2-4-(3)-① 0 0 0 ●

2-2-4-(4)-① 300 300 300 ●

2-2-4-(4)-② 2,172 15 15 ●

2-2-4-(5)-② ☆ 90,795 94,069 94,069 ●

2-2-4-(5)-③ ☆ 0 0 0 ●

2-2-4-(6)-① ★ 115,622 118,963 118,963 ●

2-2-4-(6)-② 7,462 9,438 9,438 ●

2-2-4-(6)-③ 121 206 206 ●

2-2-4-(7)-① 3,928 1,760 1,760 ●

2-2-1-(1)-① ☆ 3,674 5,500 456,917 ●

2-2-1-(3)-① ☆ 6,639 7,469 77,469 ●

2-2-1-(5)-① 95,249 117,864 154,143 ●

2-2-2-(2)-① 69 69 69 ●

2-2-3-(1)-① 0 0 0 ●

2-2-3-(3)-① 278 778 778 ●

2-2-4-(5)-① ☆ 0 0 30 ●

2-2-1-(4)-① ☆ 0 0 4,400 ●

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

教育委員会事務局 教育委員会事務局

教育委員会事務局 教育委員会事務局学校公開の推進

学校評価制度の適正な運用

食育教育の推進

教育研究会補助金

児童・生徒活動ＰＴＡ補助事業

学校諸表簿管理マニュアルの作成

教育相談員設置事業

小川町広域適応指導教室との連携

生徒指導担当者委員会、連絡会の充実

小・中学校の人事交流

人権感覚の育成を目指した教育の推進

中学校外部指導者の配置

教育委員会事務局 学校教育担当

教育委員会事務局 学校教育担当

教育委員会事務局 教育総務担当

教育委員会事務局 学校教育担当

学習環境の充実・強化

滑川町教育振興基本計画の策定

総合教育会議の共同開催・運営

臨時講師任用事業

滑川町立小中学校英語指導助手派遣委託事業

中学校チャレンジ事業

豊かな人間形成の教育

学校・家庭・地域と連携した教育環境推進事業

体験活動の推進

読書活動の推進

学習・生活支援員配置事業

ひまわり活動事業

人事評価制度研修会の開催

重点ＰＪ

教育委員会事務局 教育総務担当

教育委員会事務局 学校教育担当

教育委員会事務局 学校教育担当

学校教育担当

教育委員会事務局 学校教育担当

事業費
事務事業名称 担当課名

義務的事業 経常的事業

教育委員会事務局

教育委員会事務局

政策的事業

教育総務担当

教育委員会事務局 教育総務担当

担当名コード名

学校施設の排水施設改修

ｄ（未着手）

教育委員会事務局 教育総務担当

教育委員会事務局 学校教育担当

教育委員会事務局 学校教育担当

教育委員会事務局 学校教育担当

教育委員会事務局 学校教育担当

教育委員会事務局 学校教育担当

教育委員会事務局 学校教育担当

教育委員会事務局 学校教育担当

教育委員会事務局 教育総務担当

教育委員会事務局 生涯学習担当

教育委員会事務局

教育委員会事務局 教育総務担当

教育委員会事務局 教育総務担当

教育委員会事務局 学校教育担当

教育委員会事務局 教育総務担当

学校教育担当

教育委員会事務局 学校教育担当

中学生体育大会派遣補助事業

学校給食供給事業

早寝早起き朝ごはん運動の推進

給食費無償化事業

教育委員会事務局 教育総務担当

教育委員会事務局 教育総務担当

要保護・準要保護補助事業

特別支援教育就学奨励費補助金支給事業

感染症予防対策事業

学校等施設の機能向上

学校等施設の統廃合整備

学校等施設の維持管理運営事業

地域・家庭との連携・協働事業

教育委員会事務局 教育総務担当

教育委員会事務局 教育委員会事務局

教育委員会事務局 教育委員会事務局

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

a（計画どおりに進んでいる。）

教育委員会事務局 教育委員会事務局

教育委員会事務局 教育委員会事務局

教育委員会事務局 教育委員会事務局
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分類 番号
大分類 2
中分類 3

【目標の達成状況】

実績値 目標値

80人
教育委員会事

務局
教育総務担当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.92点
全事業
0.90点

2事業 1事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

2事業 0事業 0事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

4事業 1事業 0事業 3事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

2事業 1事業 0事業 1事業 2事業 0事業 0事業 2事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

10事業 3事業 0事業 7事業 2事業 0事業 0事業 2事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

０円

10,000千円以上

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

50千円未満

50千円以上100千円未満

100千円以上500千円未満

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

（評価
なし）

●対象となる13事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は10事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は２事業、ｃ（計画通りに進んでいない。（遅れている。））事業が１事業である。事業区分は義務的事業が
３事業、政策的事業が10事業である。
●ａ評価の10事業のうち、「スクールバス運行事業」（33,658千円）などの２事業は10,000千円以上の事業で、２事業は100千円以上500千円未満の事業、２事業は事業費がゼロである。事業区分は義務的事業が３事業、政策的事業が７事業である。
●ｂ評価の２事業はすべて事業費がゼロの政策的事業である。
●ｃ評価の１事業（「通学ボランティアの増員」）は、事業費がゼロの政策的事業である。

5,000千円以上10,000千円未満

（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）（計画どおりに進んでいる。）
（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(や
や遅れている。)）

うち政策的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

（未着手）

担当名

通学ボランティアの人数
小学校児童の下校時のより一層の安心・安全を確保
するため、通学ボランティアの増員を図ります。

令和2年度 令和3年度 令和6年度
担当課・局名

1,000千円以上5,000千円未満

500千円以上1,000千円未満

合計

うち義務的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

事業評価点

59人 56人

番号
豊かな心と文化を育むまちづくり
地域や家庭と連携した教育の充実

「通学ボランティアの人数」は、令和５年度実績値は52人で、令和４年度に比べ４人減少しており、令和２年度から減少傾向で推移している。80人の目標達成に向けて着実に取組を進めていくとともに、適切な指標の管理、または必要に応じて指標の見直しが必要である。

令和4年度
指標値 指標の取り方

令和5年度

実績値 実績値実績値 実績値実績値

52人

令和7年度

63人
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R5（評価年） R6 R7 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

2-3-1-(1)-① 38 50 50 ●

2-3-1-(2)-① 12,561 19,872 19,872 ●

2-3-2-(2)-② 0 0 0 ●

2-3-2-(2)-④ 30 72 72 ●

2-3-2-(2)-⑤ 33,658 48,596 48,596 ●

2-3-2-(3)-① 36 36 36 ●

2-3-2-(4)-① 0 0 0 ●

2-3-3-(1)-① 324 447 447 ●

2-3-3-(2)-① 150 150 150 ●

2-3-3-(3)-① 25 20 20 ●

2-3-2-(1)-① 0 0 0 ●

2-3-2-(2)-① 0 0 0 ●

2-3-2-(2)-③ 0 0 0 ●

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

交通安全教育の推進 学校教育担当

教育委員会事務局 教育総務担当

教育委員会事務局

通学ボランティアの増員

青少年の人材育成の推進

ＰＴＡの支援

「チャレンジ」自然体験事業

生涯学習担当

生涯学習担当

経常的事業 政策的事業

教育委員会事務局

学校教育担当

事業費

学校教育担当

教育総務担当

教育総務担当教育委員会事務局

教育委員会事務局

義務的事業
重点ＰＪ

幼児教育機能センターとしての機能の充実

幼児教育保育無償化支給認定事業

防犯・防災教育の推進

担当名

幼稚園担当

福祉課

教育委員会事務局

教育委員会事務局

こども福祉担当

「子ども大学くまがや・なめがわ」の支援 教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

担当課名

生涯学習担当

生涯学習担当

生涯学習担当子育てアドバイザーの支援

事務事業名称

小中学校の通学時における安全対策の充実

スクールバス運行事業

教育委員会事務局

学校応援団の活動の推進

コード名

ｄ（未着手）

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

a（計画どおりに進んでいる。）
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分類 番号
大分類 2
中分類 4

【目標の達成状況】

実績値 目標値

40団体
教育委員会

事務局
生涯スポ-ツ

担当

50回
教育委員会

事務局
生涯スポ-ツ

担当

８回
教育委員会

事務局
生涯学習担当

80団体
教育委員会

事務局
生涯学習担当

680人／年
教育委員会

事務局
図書館担当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.81点
全事業
0.90点

0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 3事業 0事業 0事業 3事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

7事業 0事業 0事業 7事業 0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

3事業 0事業 0事業 3事業 3事業 0事業 0事業 3事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

5事業 1事業 0事業 4事業 7事業 0事業 0事業 7事業 3事業 0事業 0事業 3事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業

19事業 1事業 0事業 18事業 15事業 0事業 1事業 14事業 4事業 0事業 0事業 4事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業

うち政策的
事業のもの

（評価
なし）

（未着手）（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

うち経常的
事業のもの

担当名
令和2年度 令和6年度

担当課・局名

親の学習ファシリテーターの活用回数
家庭教育学級を支援する進行役（指導者的立場）とし
て養成された町内在住者を活用する回数の増加を目
指します。

お話会（ブックスタート含む）の参加人数の増加を目指
します。

自主サークル数

スポーツ団体数 町内で活動するスポーツ団体の増加を目指します。

実績値

35団体

21回

０回

実績値

番号
豊かな心と文化を育むまちづくり
生涯学習の充実

公民館施設を利用し、自主的に活動する団体数の増
加を目指します。

50千円以上100千円未満

●対象となる39事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は19事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は15事業、ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）事業は４事業、ｄ（未着手）事業は１事業であ
る。事業区分は義務的事業が１事業、経常的事業が１事業、政策的事業が37事業である。さらに政策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は８事業となっている。
●ａ評価の19事業のうち、２事業は1,000千円以上の事業である。５事業は事業費がゼロである。事業区分は義務的事業が１事業、政策的事業が18事業である。
●ｂ評価の15事業のうち、４事業は1,000千円以上の事業で、うち「スポーツ施設維持管理事業」（15,535千円）の１事業は10,000千円以上の事業である。７事業は事業費がゼロである。事業区分は経常的事業が１事業、政策的事業が14事業である。
●ｃ評価の４事業のうち、１事業は100千円以上の事業で、３事業は事業費がゼロである。事業区分はすべて政策的事業である。
●ｄ評価の１事業（「地域拠点施設(複合施設)の建設」）は、事業費がゼロの政策的事業である。

（計画どおりに進んでいる。）

うち政策的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

実績値

１回

実績値

52団体

41回

２回

０円

令和3年度

実績値

35団体

20回

お話会の開催

50団体

35回

うち政策的
事業のもの

10,000千円以上

5,000千円以上10,000千円未満

うち経常的
事業のもの

65団体

19人／年

うち義務的
事業のもの

59団体

299人／年

「スポーツ団体数」は、令和５年度実績値は52団体で、令和７年度目標値を達成している。引き続きスポーツ団体の維持が求められる。
「スポーツ大会の開催回数」は、令和５年度実績値は41回で、令和４年度より増加している。引き続き、開催回数の増加に向けて着実に取組を進めていく必要がある。
「親の学習ファシリテーターの活用回数」は、令和５年度実績値は２回となっており、令和４年度より増加している。８回の目標に向けて着実に取組を進めていく必要がある。
「自主サークル数」は、令和５年度実績値は58団体で、令和２年度から減少が続いている。目標達成に向けて着実に取組を進めていく必要がある。
「お話会の開催」は、令和５年度実績値は1,441人/年 で、令和４年度より大きく増加しており、令和７年度目標値を達成している。

指標値 指標の取り方

事業評価点

令和7年度令和4年度 令和5年度

1,441人／年

58団体

うち義務的
事業のもの

（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(や
や遅れている。)）

1,000千円以上5,000千円未満

合計

100千円以上500千円未満

スポーツ大会の開催回数
町内で開催されるスポーツ大会の開催回数の増加を
目指します。

０回

73団体

52人／年

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

50千円未満

500千円以上1,000千円未満

うち政策的
事業のもの
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R5（評価年） R6 R7 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

2-4-1-(1)-① 0 0 0 ●

2-4-1-(2)-② 119 190 190 ●

2-4-1-(3)-① 0 6 0 ●

2-4-2-(1)-① 88 230 230 ●

2-4-2-(1)-③ 429 596 596 ●

2-4-2-(1)-④ 253 400 400 ●

2-4-2-(1)-⑤ 340 380 380 ●

2-4-2-(1)-⑦ 33 33 33 ●

2-4-2-(2)-① 304 408 408 ●

2-4-2-(3)-① 0 0 0 ●

2-4-2-(3)-② 0 0 0 ●

2-4-3-(1)-① 100 100 100 ●

2-4-3-(1)-③ 17 85 85 ●

2-4-3-(1)-④ ★ 631 932 932 ●

2-4-3-(1)-⑤ 4,183 4,367 2,414 ●

2-4-3-(1)-⑥ 17 100 100 ●

2-4-3-(3)-② ★ 6,545 34,100 45,400 ●

2-4-4-(2)-② 250 450 450 ●

2-4-4-(3)-② 0 0 0 ●

2-4-1-(2)-① 50 60 60 ●

2-4-1-(2)-③ 10 15 15 ●

2-4-1-(4)-① 0 0 0 ●

2-4-2-(1)-② 3 20 20 ●

2-4-2-(1)-⑥ 45 55 55 ●

2-4-2-(2)-② ★ 0 0 0 ●

2-4-3-(1)-② 4,717 4,863 4,863 ●

2-4-3-(2)-① ☆ 0 0 0 ●

2-4-4-(1)-① 0 0 0 ●

2-4-4-(1)-② ★ 0 0 0 ●

2-4-4-(2)-① 3,453 3,453 3,453 ●

2-4-4-(3)-① 1,924 2,109 2,109 ●

2-4-5-(1)-① ☆ 0 0 0 ●

2-4-5-(1)-② 15,535 15,292 15,292 ●

2-4-5-(1)-⑤ 0 0 95,000 ●

2-4-5-(1)-③ 0 0 0 ●

2-4-5-(1)-④ 415 4,763 0 ●

2-4-5-(2)-① 0 0 0 ●

2-4-5-(3)-① ☆ 0 0 0 ●

2-4-3-(3)-① ☆ 0 0 0 ●

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

地域拠点施設（複合施設）の建設

滑川町総合体育館整備事業

滑川町文化スポーツセンター改修工事

総合型地域スポーツクラブの設立・支援

公共体育施設受益者負担金賦課管理事務

総務政策課

生涯スポーツ担当

生涯スポーツ担当

町スポーツ推進委員の育成・支援

教育委員会事務局

生涯スポーツ担当

生涯スポーツ担当

教育委員会事務局

教育委員会事務局 生涯スポーツ担当

生涯スポーツ担当

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

指導者人材登録制度の構築・活用

文化活動発表会の開催

なめがわ郷土かるた大会の開催

生涯学習を通じた絆づくりとサークル活動の支援事業

図書館機能及び図書・視聴覚資料の充実

生涯学習施設受益者負担金賦課管理事務

町民スポーツ祭の開催・支援

スポーツを通じた町づくり事業

滑川町スポーツ協会の運営・支援

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

総務政策課

教育委員会事務局

スポーツ施設活用事業

スポーツ施設維持管理事業

滑川町総合運動公園多目的グラウンド整備事業

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

すこやか子育て講座・親の学習

図書館ボランティア養成講座の充実

教育委員会事務局

教育委員会事務局

スポーツ指導者の育成・支援

生涯学習推進事業

寿学級

観光と連携した郷土学習の提供

滑川町文化祭の開催

二十歳の祝いの開催

七つの祝いの開催

子どもまつりの開催

図書館まつり

公民館教室の開催

文化振興事業の支援

文化鑑賞会等の情報発信

自然発見館としての利用

児童への読書機会の提供

「本をもっと身近に」電子図書館事業

図書館の機能向上事業

図書館ポップコンテスト

コミュニティセンター建設事業

滑川町スポーツ少年団の支援事業

図書館担当

生涯学習担当

生涯学習担当

生涯学習担当

生涯学習担当

図書館担当

企画調整担当

生涯スポーツ担当

生涯スポーツ担当

生涯スポーツ担当

生涯スポーツ担当

生涯スポーツ担当

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

生涯学習担当

生涯学習担当

生涯学習担当

生涯学習担当

生涯学習担当

生涯学習担当

教育委員会事務局 図書館担当

教育委員会事務局 生涯学習担当

総務政策課 企画調整担当

教育委員会事務局 生涯学習担当

教育委員会事務局 文化財保護担当

教育委員会事務局

政策的事
業

生涯学習担当

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

企画調整担当

a（計画どおりに進んでいる。）

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

ｄ（未着手）

事業費 義務的事業 経常的事業

生涯学習担当

コード名 担当課名 担当名重点ＰＪ 事務事業名称

教育委員会事務局 生涯スポーツ担当

教育委員会事務局 生涯スポーツ担当

図書館担当

教育委員会事務局 図書館担当

教育委員会事務局 図書館担当

教育委員会事務局 図書館担当

総務政策課 企画調整担当
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分類 番号
大分類 2
中分類 5

【目標の達成状況】

実績値 目標値

300人
教育委員会事

務局
文化財保護担

当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.77点
全事業
0.90点

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 2事業 1事業 0事業 1事業 1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業

5事業 2事業 0事業 3事業 2事業 1事業 0事業 1事業 1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業

うち義務的
事業のもの

500千円以上1,000千円未満

10,000千円以上

50千円以上100千円未満

50千円未満

100千円以上500千円未満

うち義務的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

1,000千円以上5,000千円未満

5,000千円以上10,000千円未満

うち政策的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

０円

合計

●対象となる９事業のうち、a（計画通りに進んでいる。）事業は５事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は２事業、ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）事業は１事業、ｄ（未着手）事業は１事業である。事
業区分は義務的事業が５事業、政策的事業が４事業である。さらに政策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は１事業となっている。
●ａ評価の５事業のうち、２事業は1,000千円以上の事業で、１事業は事業費がゼロである。事業区分は義務的事業が２事業、政策的事業が３事業である。
●ｂ評価の２事業は事業費がゼロである。事業区分は義務的事業が１事業、政策的事業が１事業である。
●ｃ評価の１事業（「郷土芸能の後継者育成支援」）は、事業費がゼロの義務的事業である。
●ｄ評価の１事業（「史跡・歴史保存ゾーンの緑の保全」）は、事業費がゼロの義務的事業である。

（計画どおりに進んでいる。）
（評価
なし）

うち政策的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）
（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(や
や遅れている。)）

（未着手）

うち政策的
事業のもの

番号
豊かな心と文化を育むまちづくり
郷土文化の保護・活用

文化財展の入館者数
エコミュージアムにおける文化財展の入館者の増加を
目指します。

実績値

341人

「文化財展の入館者数」は、令和５年度実績値は341人で、令和４年度より増加しており、令和7年度目標値300人を達成している。

指標値 指標の取り方
令和2年度 令和3年度

担当課・局名

令和4年度 令和5年度

実績値実績値

223人

実績値
担当名

事業評価点

うち政策的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

631人 299人

実績値

令和7年度令和6年度

施策評価編－32



R5（評価年） R6 R7 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

2-5-1-(1)-① 0 0 0 ●

2-5-1-(2)-② 785 1,403 900 ●

2-5-1-(2)-③ 1,861 1,907 1,000 ●

2-5-1-(2)-⑤ 8,500 8,500 8,500 ●

2-5-2-(1)-① ☆ 2 29 100 ●

2-5-1-(2)-① 0 0 0 ●

2-5-1-(2)-④ 0 0 0 ●

2-5-2-(2)-① 0 0 0 ●

2-5-1-(2)-⑥ 0 0 0 ●

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

民俗文化財の収集・保存

民俗資料等・埋蔵文化財整理施設の整備・検討

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

史跡・歴史保存ゾーンの緑の保全

郷土芸能の後継者育成支援

教育委員会事務局 文化財保護担当

教育委員会事務局

教育委員会事務局

文化財保護担当

教育委員会事務局

文化財保護担当

文化財保護担当

文化財保護担当

教育委員会事務局

教育委員会事務局

教育委員会事務局

コード名 担当課名 担当名
事業費 義務的事業 経常的事業

文化財保護担当

天然記念物・歴史的資源・自然環境保護事業

文化財の周知

a（計画どおりに進んでいる。）

文化財保護担当

文化財保護担当

政策的事業
重点ＰＪ 事務事業名称

埋蔵文化財調査結果のデジタル化・情報提供

試掘調査事業

発掘調査事業

文化財保護担当

ｄ（未着手）

教育委員会事務局

教育委員会事務局
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